
Dr. Reiner Fuellmich: „Sie fahren direkt mit dem Fahrstuhl ohne Zwischenhalt in die Hölle“

Sitzung 80: 3G Am Arbeitsplatz und Impfpflicht In Österreich

26.11.2021
„Die Nervenbehalten ist das das Allerwichtigste. Unter Druck die Nerven behalten ist umso wichtiger, denn, das haben wir von etlichen Psychologen und Psychiatern uns bestätigen lassen. Hier läuft ein gigantisches Psyop das in allerersten Linie dazu dient uns alle zu verunsichern, zu destabilisieren, zu desorientieren, so dass wir am Ende in alles einwilligen was uns gesagt wird. 
NEIN, in gar nichts einwilligen.

Es bleibt dabei, wenn wir von der Planke runtergehen, dann gehen diejenigen die auf der anderen Seite stehen dorthin wo sie hergekommen sind, nämlich sie fahren direkt mit dem Fahrstuhl ohne Zwischenhalt in die Hölle. 

Es gibt aber auch Paar gute Nachrichten, abgesehen davon dass natürlich die Nachricht darüber, dass wir hier als Ausschuss beschossen werden, dass die Partei, die Basis, die das Sprachrohr / die Plattform von einem großen Teil der Bewegung sein könnte und auch werden wird, auch beschossen wird. 

Draußen tut sich was. Wir werden zum Jahresende – ich werde keine Details verraten – ein Internationales Tribunal, mit echten Richtern, echten Staatsanwälte, echten Anwälten, echten Zeugen, echten Sachverständigen aufziehen. Das wird in mehreren Episoden ablaufen, so dass man zwischendrin die Fragen stellen kann, seine Meinung äußern kann. 

Gestern hat noch eine weitere Besprechung dazu stattgefunden … die Kollegin aus Indien Paliogia (Name nicht verstanden? Dr. Füllmich wird aber mit ihr demnächst ein Gespräch führen), die immer fröhliche und äußerst erfolgreiche Kollegin aus Indien hat erzählt und uns auch Unterlagen darüber zugeschickt, dass in Indien jetzt Mr. Gates dran ist, auch der wird jetzt richtig verklagt. Die Inder und auch die Afrikaner haben – das haben wir gestern gehört – auf dem harten Wege schneller gelernt, mit wem sie es hier zu tun haben, als es hier in Westeuropa der Fall ist, wo man immer noch glaubt das sind Philanthropen oder so was … das sind sie nicht, sie sind Killer. Die Inder wissen das und haben deswegen jetzt zugeschlagen.

Etwas anderes in dem Zusammenhang … Wir haben immer wieder Berichte von aktiven Soldaten und aktiven Polizeibeamten – danach ist die Gruppe derjenigen die das ganze Spiel nicht mitmachen will viel grösser, als nach außen erkennbar ist. Ich habe vorhin mit jemand gesprochen, bei dem einige Fäden zusammenlaufen – wenn sie Unterstützung brauchen, wenden sie sich an uns in dem Ausschuss und wir sorgen dafür dass sie mit den richtigen Leuten in Kontakt kommen. 

In der Zwischenzeit sagen wir was die sogenannten Impfungen angeht. Wir wissen das sie es nicht sind, allerspätestens, nachdem uns der Prof. Alexandra C.(Name nicht verstanden?) mehr Informationen gegeben hat. Wir wissen, es sind keine Impfungen, nichtmal gentherapeutische Eingriffe, denn bei gentherapeutischen Eingriffen werden Gene getauscht und repariert und da ist es nicht der Fall.“
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