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„Gott, Ich Bin … und so begrüße ich euch mit diesen Worten. Segen über euch allen. Ich bin Rafael und ich komme im Namen vieler, die euch lieben und begleiten. Eine große Gruppe ist es, auf der hohen Ebene des Lichtes, die auf die Menschen schaut und den Menschen Liebe, Licht und Stärke schenkt. So seid ihr nicht allein, denn ihr werdet gestärkt, ihr werdet unterstützt und ihr sollt wissen, dass es sehr viele auf der geistigen Ebene sind, die euch unterstützen. Die Hilfe ist groß, denn es geht um eure Freiheit. Freiheit, das ist das Geschenk des Lebens an jedes Geschöpf und diese Freiheit beginnt ihr wieder in euch anzuerkennen und ihr lernt, dass das ein Geburtsrecht ist – denn das ist euch mitgegeben, das ist das Geschenk des Lebens an euch. Davon solltet ihr Gebrauch machen. Daran werdet ihr euch erinnern und ihr werdet euch in der Freiheit erkennen. 

So werdet ihr unterstützt und das bezieht sich auf eure Energie. Energetisch werdet ihr unterstützt. Und ich begrüße es immer so, wie euch hohe aufgestiegene Wesen aus den Aufstiegsebenen es begrüßen. Wenn ihr meditiert, wenn ihr still seid, wenn das Licht durch ungestört zirkuliert, und euch nichts mehr stört – in diesem Augenblick des Gelöstseins vom Äußeren, seid ihr eingestimmt auf die lichtvolle Kraft in euch selbst und in euch ist ein großes Potenzial, das darauf wartet anerkannt zu werden. Darum geht es, dass ihr eure Kraft anerkennt. Doch ihr seid noch sehr beschäftigt. Ihr werdet jedoch dorthin geführt, die Kraft anzuerkennen und eure Liebe zu spüren und die Stärke zu empfangen die in euch wohnt. Es ist eine große Kraft in euch und ich sage euch, es ist die Zeit, diese Kraft anzuerkennen, es ist jetzt diese Zeit zu spüren, dass ihr aus dieser inneren Kraft heraus geführt seid und dass ihr lernt, der inneren Welt zuzuhören, aus dem inneren zu empfangen und euch nicht stören lasst und vor allem, lasst euch nicht abhalten, lasst euch nicht einschüchtern. Ihr seid stark, und jeder Mensch der seine innere Welt aufsucht, dem eröffnen sich unzählige Wege zum Licht und Gottes Wege sind unergründlich. Gottes Wege, sie werden allen jenen aufgetan, die den Weg zum Licht gewählt haben, und zu erkennen übt die vollkommene Stille. Ich sage euch dies, damit euch bewusst ist wie wichtig die vollkommene Stille ist, zu verweilen, zu sein, zu vergessen, zu empfangen. In der vollkommene Stille empfangt ihr was bereit steht, ihr empfangt unmittelbar aus der Quelle was bereit steht. Das zu euch kommen will, empfangt ihr bewusst aus der vollkommenen Stille. Ihr übt die Anbindung an das Innere und ihr werdet es noch mehr üben und noch tiefer erfahren, denn es geht jetzt darum, dass ihr euch autorisiert fühlt durch die innere Welt, aus der inneren Stille heraus zu empfangen und so die Weisungen wahrzunehmen, die direkt zu euch gelangen. 
Und ihr sollt wissen, dass ihr alle zu dieser Zeit eine ganz besondere Schulung erfahrt. Das ist die schule des Lebens, die wahre Lebensschule, und nichts vermag diese Schule zu stören, denn ihr lernt die innere Anbindung kennen und dort empfangt ihr aus der Quelle, was für euch bereit steht. Und die Liebe ist groß, die in euch wohnt. Es ist eine große Kraft in euch. Das ist dieselbe Kraft aus der ihr lebt, doch, auch wenn ihr noch eure Kräfte viel an das Äußere gebt und noch nicht genau wisst wie ihr euer Leben führen sollt. Doch ich sage euch, ihr werdet es lernen und ihr werdet lernen, die Liebe vollkommen in euch zu akzeptieren und das ist eure Freiheit. 
Je mehr ihr die Liebe in euch akzeptiert , und sie, als in euch selbst wohnend anerkennt, wird ein großes Tor geöffnet. Eine schleuse öffnet sich und ihr seid nicht mehr aufzuhalten, denn es geht um eure FREIHEIT, um das Leben in euch. Es ist euer Leben das in euch stattfindet und dieses Leben kommt aus Gott und niemand steht darüber, keine äußere Erscheinung. 
Ihr seid jetzt hier auf der Erde, aber auch zu diesem Zeitpunkt angebunden an die Kraft der Liebe, um zu empfangen und wie ich euch bereits in anderen Botschaften vermittelt hatte, werden zur gleichen Zeit viele Menschen im Selben geschult. Ihr werdet so geschult, die tiefe innere Welt zu empfangen, in der inneren Welt das Leben zu spüren und euch dort vollkommen akzeptiert zu fühlen. 

So werden diese äußeren Kräfte die euch jemals in der Vergangenheit geschwächt hatten abfallen. Ihr könnt zu dieser Zeit eine ganz besondere Transformation erleben, so dass alte Anteile abfallen, entmachtet werden und vollkommen wirkungslos sind. So wird das Ego in der Stille sterben, in der Stille – und das bedeutet, in der vollkommenen Stille existiert kein Ego. Je länger ihr in der Lage seid zu verweilen, still zu verweilen, rückt das Ego in den Hintergrund, bis es sich gänzlich auflöst. 

Es ist nun eine Zeit angebrochen, die für euch wichtig ist, denn durch die gemeinsame Verbindung über die geistige Ebene, geschieht eine Vernetzung, die hier eine Grundlage bildet, Menschen den Weg zum Licht zu eröffnen. Viele menschen wissen noch nicht dass dieser Weg auf sie wartet, doch, sie werden geweckt und Menschen werden ohne dass sie dies geplant haben, das Verlangen haben dem Inneren zuzuhören. Sie werden sich die Frage stellen ‚Wer bin ich wirklich, warum bin ich auf der Erde und welches ist mein Ziel und was ist möglich‘? Diese Fragen entstehen in den Menschen. Zu dieser Zeit könnt ihr das Leben wie einen großen Acker betrachten, der gepflügt wird und die Ernte erfolgt und die Saat wird aufsprießen, die Saat des Lichtes und ich sage euch, jedes Gebet dass ihr tief in euch spricht, ist eine Verbindung zu all jenen, die ebenso mit derselben Energie verbunden sind. Ihr verbindet euch, ihr vernetzt euch und das werdet ihr noch deutlicher spüren, umso mehr diese Kraft ihr in euch selbst anerkennt und das Anerkennen findet auch auf eine ganz natürliche Art und Weise statt, denn es geschieht in euch, dass ihr spürt ihr seid verbunden. Und das ist sehr wichtig dass sie das spürt, denn fühlt ihr das, seid ihr nicht mehr zu bremsen, nicht mehr aufzuhalten, denn ihr beginnt an euch zu glauben. Und wisst, was geschieht wenn ein Mensch an sich glaubt, er bekommt seine Kräfte wieder und die Schwächen werden abgelegt wie ein alter Mantel der zerschlissen ist vom Leben und alle Erfahrungen werden abgelegt. Wenn ist einmal der verschlissene Mantel abgelegt, empfängt der Mensch ein neues Gewand. Es ist das Gewand der Wachheit und in diesen Zustand werdet ihr euch gegenseitig erkennen, daher ist es wichtig – Stille … Nehmt euch diese Zeit, sie ist sehr wichtig, weil ihr dann besonders stark erreichbar seid. Eure geistige Führung kann euch im besonderen durch die Stille erreichen und während der Stille muss nichts Besonderes geschehen, denn es soll sich zunächst alles beruhigen, eure Gefühle, eure Gedanken. Es ist die Einkehr in euch selbst, es ist der Weg den ihr nach innen geht. Häufig ist genau zum Anfang dieser Weg bewegt, durch die äußeren Kräfte, doch ich sage euch, geht beharrlich weiter, steuert die innere Stille an und wisst, es ist unspektakulär. Für das äußere Selbst gibt es keine Nahrung in der Stille, das Ego verstummt und das ist der Augenblick wo ihr tatsächlich bereit seid aus der Stille zu empfangen, dann, wenn das äußere verstummt ist, dann werdet ihr erfüllt von der liebenden Quelle die in euch allen lebt, auf die ihr so sehnsüchtig wartet und die bekommt aus dieser Quelle alles was ihr braucht … ein großes Halleluja, ein großer Segen kommt, eine aufsteigende Kraft die euch alle verbindet. Ihr seid verbunden mit so vielen auf dieser Welt. Durch eure innere Einstimmung stärkt ihr die Bewegung der Freiheit und es gibt derzeit die Bewegung der Freiheit. Diese Bewegung stammt aus der inneren kraft. Sie hat zum Ziel, jeden Menschen zu autorisieren, aus der Quelle zu schöpfen, in sich selbst hinein zu lauschen und aus einer tiefen inneren Verbindung der Verbundenheit zu fühlen und das wird euch sehr stark machen und ihr werdet dadurch direkt aus der quelle Gottes die Worte, die Hinweise empfangen die für euch bestimmt sind. Einige werden fragen haben ‚wie soll ich dies tun‘ und ich sage euch betet, betet. Das heißt, sprecht zu Gott in euch, erkennt eure Göttlichkeit an und das ist einfach. Dazu müsst ihr nicht weit suchen, lasst euch auf die innere Welt ein und ihr werdet in der inneren Welt die Liebe empfangen, ihr werdet sie genau dort erleben, aus euch selbst und dort gibt es keine Abhängigkeit, dort gibt es nur Liebe.

Der spirituelle Weg ist der Weg Einkehr nach innen. Die Einkehr nach innen ist der spirituelle Pfad und ihr werdet von dort die Impulse bekommen was zu tun ist, oder was nicht mehr zu tun ist, was zu lösen ist, denn es geschieht Heilung in euch. Durch die erhöhte Energie werdet ihr eure Kräfte ordnen und es geschieht Heilung, Heilung in eurer Gefühlswelt, Heilung heißt Friede in euren Gefühlen und ihr werdet diesen Frieden ausstrahlen und ich sage euch, dies deswegen so eindringlich, weil es wichtig ist dass sie empfänglich für die hohe Ebene seid. 
Es ist eure geistige Führung die Zurzeit eine besondere Mission hat, das ist, die Menschen aufzusuchen die in ihrem Gefühlskörper und in ihrer Aura die Offenheit des Lichtes tragen. Das ist eine besondere Farbe die diese Menschen in ihrer Aura auszeichnet, ein besonderes Leuchten, eine besondere Strahlungsfeld. Sie erkennen diese Menschen an ihrer Strahlung. Sie werden sie besuchen, sie werden dafür sorgen dass noch mehr Tiefe stattfindet und dass sich das realisiert was zum Besten im Namen der Liebe ist. So werdet ihr von den äußeren Anteilen gelöst. Das was euch jetzt noch so sehr beschäftigt, das wird euch nicht mehr beschäftigen und ihr dürft auch Jesus anrufen, ruft die Christus Gegenwart an. Intuitiv bekommt ihr die Namen die für euch wichtig sind. Folgt ihnen, schreibt sie euch auf. Was ihr während eine Meditation erhaltet, das notiert euch, das sind wichtige Hinweise. Sie werden euch durch das Leben führen, sie werden euch darin bekräftigen und unterstützen Entscheidungen zu treffen, die für euch wichtig sind. Achtet darauf, dass ihr jetzt in einer Zeit lebt, die ganz besonders ist. Die sogenannte Endzeit bezieht sich in der Tat auf das Ende einer Zeit, aber auch auf einen Neubeginn, denn  Neubeginn ist bereits in euch. Er hat sich bereits auf einigen Ebenen materialisiert und hier manifestiert. Je mehr Menschen die innere Kraft in sich spüren und ihr folgen, wird das auch eine Veränderung in ihrem Leben bedeuten. Das wird sich auf alle Ebenen auswirken und die Menschen werden nach Heilung suchen, sie werden nach Liebe suchen und sie werden nach dem Recht verlangen ihre Freiheit zu leben, um das Erbe anzutreten das ihnen zusteht. Je mehr Menschen in diesem Bewusstsein erwachen, wird dies auf geistiger Ebene einen Ruf erzeugen, der beantwortet wird und ihr sollt wissen, dass ihr jetzt den Grundstein dafür legt, dass dieser Ruf materialisiert wird, hier auf der Erde manifestiert wird und es werden noch mehr geistige Wesen diesem Ruf folgen und euch dabei unterstützen. 

Ich sage euch, seid mutig, seid tapfer, auch wenn ihr hier und da Rückschläge erlebt, wenn ihr verunsichert seid, steht auf und wisst die Liebe lässt sich nicht zurückhalten. Die Wahrheit wird hervorkommen und die Wahrheit wird hier ans Licht kommen. Es ist eine Zeit, wo die Unterdrückung beendet wird. Dazu bedarf es auch, dass das äußere Selbst, das heißt euer Ego erkannt wird und ihr achtsam liebevoll, aber auch klar und entschlossen euren Weg geht, euch selbst nicht verurteilt, andere nicht verurteilt, sondern das Licht seht und wenn ihr seht das andere dieses Licht nicht wollen, dann lasst sie ihren Weg gehen. Ihr müsst auch diesen Seelen, diesen Wesen kein Licht schicken, denn sie wollen es nicht. Sendet das Licht dahin, wo das Licht erwünscht ist, denn, da wo ihr das Licht hinschickt, werdet ihr die Absicht des Anderen bestärken und unterstützen. Dort herrschen hier und da Irrtümer für wen gebetet, für wen das Licht gesendet werden soll. Daher sage ich es euch, es ist wichtig dass ihr all jene unterstützt, die den Weg der Liebe gehen, den weg der Wahrheit, die in der einen Ich Bin Gegenwart vorherrscht. Alles was jetzt zu dieser Zeit dem Licht dient, der Erhöhung des einzelnen dient, das unterstützt durch eure Gebete und übt das vollkommene Stillsein. Erwartet in einer Stille nichts, seid einfach da. Es geht ausschließlich darum, dass ihr in der Stille sein könnt, um zu vergessen. Vergessen heißt, dass sie die vielen Gedankeneindrücke überwindet, um so tief in der Stille zu sein, dass eure Aura empfänglicher wird für die hohe Weisung, denn die hohen Weisungen aus dem Licht, kommen zu all jenen die ganz still geworden sind und ihr werdet diese Weisungen aus dem Licht über euer Herzchakra empfangen und nicht mehr über die Gedanken, über die Quelle direkt und das wird euch in aller Deutlichkeit aufgetan und euch die Kraft geben, an euch zu glauben. All jene die im Zweifel sind darüber dass sie dies können, dass dies möglich ist, denen sage ich, überwindet diesen Zweifel indem ihr betet, eure geistige Führung ansprecht, sie um Unterstützung bittet und sagt:
‚Es herrsche Licht und nur was Licht ist, dem ist erlaubt mich zu erreichen. Unvollkommenes perlt von mir ab. Ich Bin vollkommen Licht, denn Ich Bin eine Gottgeborene Seele.‘ 
Lernt diese Worte zu spüren, mit ihnen zu gehen und mit ihnen zu leben. Ihr werdet die Stärke aus der inneren Quelle heraus empfangen und es wird euch nichts mehr zurückhalten, denn das Licht ist sieghaft. Ich spreche oft über das Licht, weil es der Wunsch der aufgestiegenen Meister ist, euch mit diesem Wissen vertraut zu machen, welches in euch wohnt und das ihr anwenden könnt. Und wenn ihr stolpert und manchmal traurig seid, oder in der Ungewissheit lebt wie es weitergeht, dann geht sofort in das Innere, bezieht euch auf eure göttliche Quelle. Ihr werdet zu dieser Zeit erleben dass die Verbindung zum Geistigen sehr nahe ist und jeder Mensch der sie sucht und sie pflegt, der wird von den äußeren Kräften befreit, so fallen die äußeren Kräfte ab und das wird nur noch all diesen Kräften erlaubt sein euch zu erreichen, die durch das Licht hervorgebracht sind. 
Und auch in der geistigen Ebene gibt es viele Wesen die in Tempeln für euch beten. Sie hüllen um die Erde einen Raum aus Licht und dieses Licht steht all jenen zur Verfügung die es wollen, die dafür offen sind und diese Offenheit wird in euch erkennbar. So werdet ihr denn Selbstzweifel überwinden, denn der Selbstzweifel stammt aus eurer Vergangenheit und er wird gelöst. Daher betet, unterstützt die Menschen, die Wege haben im Äußeren zu sein. Ihr werdet Menschen damit unterstützen und die Bewegung der Freiheit bestärken. Stärkt die Menschen durch eure Gebete, die mutig sind in dieser Welt zu sein und ihr werdet selbst stark sein, den Weg zu gehen der für euch bestimmt ist, und so werden aller verschiedenen Ebenen dazu beitragen den Weg zu gehen, der Menschen in die Freiheit führt, denn das ist eure Zeit und wisst, Gott ist die mächtigste Kraft in euch. Bezieht euch auf sie, sprecht mit der liebenden Quelle in euch und all eure Sorgen und eure Nöte, tragt der liebenden Quelle in euch vor und die liebende Kraft wird sich ihrer annehmen. 

Ihr  werdet lernen, wie nah die liebende Quelle in euch ist. Es gibt keine Distanz bei Gott … Licht herrsche hier und jetzt und in euch allen … ein heilsamer Strom fliesst durch eure Aura und das heilsame Licht wird in jede Zelle hinein geschleust, jetzt in diesem Moment. Und es sind viele Engel die aus der Heilebene zu euch kommen bei euch, da wo ihr jetzt gerade seid, oder wo ihr seid, wenn ihr diese Worte wieder hört. Das Licht wird in die Zelle geschleust und die Zelle wird in ihrer Erinnerung an das Licht bestärkt und erhöht. Und so wird eine Reaktion in euch ausgelöst, die durch euer Nervensystem geht, aber auch durch alle Chakren, durch alle Drüsen und in eure Gehirnhälften. Die Ströme des Lichtes sorgen dafür, dass ihr spüren könnt wie eure Energie erhöht wird. Dadurch wird das heilsame Licht die Ordnung an euch zurück geben, die für euch bestimmt ist. 

So sage ich euch, ihr seid alle gesehen. Benutzt jetzt diese Kraft macht von ihr Gebrauch und wisst, das Licht versagt niemals. Die Anwendung dieser Kraft trägt euch und hüllt euch in eine Strahlung ein, die euch schützt und für euch ist es wichtig im Alltag, dass ihr sehr gut spürt, wann ihr diesen Raum aus Licht, der um euch gehüllt ist verlasst und bevor ihr ihn verlasst, haltet an und geht wieder in das Innere. Geht nicht in Diskussionen, ihr werdet Kraft verlieren. Haltet euch auf in der Wahrheit und spürt die Wahrheit ist in euch,  sie verleiht euch eine Strahlkraft die für sich wirkt und für sich spricht und euch zum Sprechen veranlassen wird, so der Moment gekommen ist. Auch das wird euch gezeigt. Es ist der Weg für euch selbst gegeben … Und da sind meine Worte, die ich euch heute überreiche und ich sage euch die Tore des Lichtes stehen weit geöffnet. 

Ich Bin, ist der Schlüssel, der dieses Tor für euch sichtbar macht. 
Ich Bin Liebe, Ich Bin reines strahlendes Licht … 
Ihr werdet die strahlende Aura des Lichtes mit in das Leben nehmen – spürt – ihr seid alle verbunden durch ein geistiges Bands, dass durch das Herz gewoben ist. Ich komme mit diesem Lächeln, einem Lächeln das auch in euch wohnt. So ist es – verweilt noch einen Moment in der Stille …
Gott, Gott, Licht … Reiner Segen, reiner Segen fliest durch dich … Unerwünschtes fällt ab … reines Licht erfüllt dich und du erinnerst dich, du kennst dich in Gott, und du erlaubst es dir, erkenne, du bist, du bist vollkommen, erkenne dich … Segen … 
Viele Hände sind auf dich gerichtet und strahlend dir Liebe, Kraft und Zuversicht zu und Heilung geschieht. Du lässt von Altem los und richtest dich innerlich auf … du brauchst keine Schwäche mehr, denn du bist stark, Gott in dir, Gott in dir.“
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